

看高考考场,到底该看啥

老师提醒考生,除考场、座位外,还要熟悉乘车路线、周围食宿、厕所位置



本报菏泽6月5日讯(记者李德领) 今天下午,各考点将面向考生开放,看考场时到底要看

什么?菏泽一中的高三老师们提醒,看考场除了要看自己所在的考场、座位外,还要熟悉乘车路线、周围食宿、厕所位置等。

菏泽一中高三老师们称,看考场时,尽量采用高考期间的交通方式,并计算路上所需时间,以作为高考期间的出行参考。同时,还

要熟悉考场外环境,了解考点附近的餐馆,也可先提前试吃,看饭菜是否合胃口。“到达考场后一定要认真阅读考生须知,熟悉考场环境,比如能准确找到考场、座位、厕所的位置,早做准备,也会在应考时带来信心和安全感。”

考生如果骑自行车考试,要

先检查车子有无隐患,还要注意在赶往考场的路上有无施工路段等情况。考生在准备考试用品时,可以列个纲目写明,赶考前再检查一遍。同时要注意,各科考试后坚决杜绝相互对答案,考试过后,不要想着上一门的得失,要全力以赴准备下一门,当然不是让你投入复

习,而是让你做好心理准备。

菏泽一中高三5班班主任任明龙说,考试时,碰到自己不会的题或想不起的知识要运用联想,联想老师讲这段知识的具体情境,联想与这段知识相关的知识,重新树立题目的条件、结论,以求理出头绪,仍不能解决的,就先放一放。

本报郓城“爱心送考”公益活动启动

郓城所有出租车整装待发

本报郓城6月5日讯(记者崔如坤) 5日,本报郓城“爱心送考”公益活动启动仪式举行,这是本报在郓城开展“爱心送考”的第三个年头,今年郓城162辆出租车全部加入,将在7日、8日两天免费接送考生到各考场应考。

5日上午,本报郓城“爱心送考”活动启动。郓城水陆汽车出租公司经理李继锋介绍,他们自2012年加入到齐鲁晚报·今日菏泽“爱心送考”的行列中来后,的哥们参与的热情一年比一年高,“今年全都加入了进来。”

郓城交通运输局副局长宋剑峰介绍,三年来,郓城“爱心送考”活动由小到大,由散到聚,已经成为郓城一张靓丽的名片,他希望的哥们热情、周到地服务考生,让爱心传承。

市公安交警支队宣传科科长唐家春表示,高考期间,凡是张贴有“爱心送考”统一标示的



爱心送考 再圆梦

出租车司机接过本报“爱心送考”标识牌。本报记者 崔如坤 摄

车辆,只要是在护送考生,只要没有违法行为,都将一路绿灯,交警部门还将在每个考点

配备学生服务车,遇到考生求助,将给与及时帮助,而对考点易交通拥堵的路段,交警还

会对送考、接考较多的车队实行引路带道,以确保考生平安往返。

看考场时也可领爱心笔



本报菏泽6月5日讯(记者李德领) 4日,由本报和山东协和学院联合举行的“助考生一笔之力”走进曹州武术馆,1000余支爱心笔发放到考生手中,截至目前,爱心笔在菏泽已发放近万支。此外,考生在考场、高考时均可在考点领取爱心笔。

“之前就听说过高考前可以领取爱心笔,但平时学习忙,也没时间去领,本来想等离校后去发放点领取,没想到工作人员亲自送到了学校,太贴心了。”曹州武术馆高三学生小王笑着说。

据统计,当天在曹州武术馆共发放1000余支爱心笔。

据悉,6日下午看考场及高考时,山东协和学院工作人员将在每个考点发放爱心笔,以防止考生忘记带铅笔而耽误考试。

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

ŠKODA



Octavia 全新明锐
— 新一代MQB平台 —
锐见 新巅峰!



• 新一代MQB平台 • 独特三厢五门掀背 • 1.4TSI涡轮增压发动机

诚邀阁下出席【先进MQB平台 成就A+新巅峰】
—2014年6月7日 斯柯达全新明锐菏泽上市发布盛典

斯柯达 — 真实感悟 真爱生活 400 820 1111 www.skoda.com.cn



扫一扫, 获取更多巅峰资讯 Octavia 明锐



菏泽众捷4S店 地址: 菏泽市人民路969号 销售: 5195222 售后: 5368789

